
Дотримання норм та принципів 

академічної доброчесності 

здобувачами вищої освіти

2024 н.р. (аспіранти)
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015 Професійна освіта

051 Економіка

073 Менеджмент

122 Комп’ютерні науки

133 Галузеве машинобудування

172 Електронні комунікації та радіотехніка

183 Технології захисту навколишнього середовища

185 Нафтогазова інженерія та технології

191 Архітектура та містобудування

192 Будівництво та цивільна інженерія

281 Публічне управління та адміністрування

Вкажіть спеціальність, 
за якою Ви навчаєтесь:



Вкажіть курс, 
на якому Ви навчаєтесь:
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3,1%
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4 курс



Чи знайомі Ви з поняттям
академічної доброчесності :

90,8%

9,2%

так

ні

частково



Чи ознайомлені Ви з нормативними 
документами щодо академічної доброчесності :

82,3%

17,7%

так

ні

частково



Чи ознайомлені Ви правилами цитування 
наукової інформації:

94,6%

0,8%
4,6%

так

ні

частково
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Відділ аспірантри Гарант освітньої 
програми

Викладачі на заняттях Відділ інноваційної 
діяльності та 

інтелектуальної 
власності

Самостійно

Хто надав Вам інформацію щодо дотримання 
правил і норм академічної доброчесності:



Як би Ви оцінили рівень дотримання
норм академічної доброчесності у вашій групі?

93,8%

7,2%

так

ні

частково



Чи отримуєте Ви достатньо інформації 
щодо норм академічної доброчесності
від університету?

96,2%

3,8%

так

ні

частково



Чи знаєте Ви про діяльність 
Комісії з питань академічної доброчесності 
в університеті?

56,1%

8,5%

35,4% так

не впевнений(а)

частково



Чи вважаєте Ви важливим дотримання 
принципів академічної доброчесності 
в освітньому середовищі?

100,0%

так

ні
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усі види порушень мені відомі
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Які види порушень академічної доброчесності 
Ви знаєте (оберіть із переліку)?



Чи дотримуєтесь Ви принципів академічної
доброчесності в університеті?

93,1%

6,9%

так

ні

важко відповісти



Чи відомі Вам наслідки порушення 
академічної доброчесності,
передбачені для здобувачів вищої освіти ?

79,2%

1,5%

19,2%

так

ні

частково



Чи відомо Вам про використання 
в університеті програмного забезпечення 
для виявлення академічного плагіату 
в наукових роботах?

86,6%

0,8%

12,6%

так

ні

частково




